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              Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

DE STAT 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  ________  din  ________________ 

                                  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA 

SALONTA, reprezentată prin primar TÖRÖK LÁSZLÓ, cu sediul în municipiul 

Salonta, str. Republicii, nr. 1, județul Bihor, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Bihor cu nr. 17246 din 31.10.2023, respectiv a completărilor nr. 7870 din data 

de 16.04.2024, cu nr. 9315 din data de 17.05.2024 și cu nr. ….. din data de ….05.2024, 

în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare, autoritatea competentă pentru protecţia mediului,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR decide 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză 

Tehnică din data de 15.05.2024, că proiectul „Întocmire DTAC și obținere avize pentru 

CREȘTEREA PRODUCȚIEI DE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE 

MAI PUȚIN EXPLOATATE OBȚINUTE ÎN PERIMETRUL GEOTERMAL 

SALONTA” propus a fi amplasat în municipiul Salonta, nr. cad. 111831, 101834, 

100502, 101615, 108940, 110463, 102058, 108319, 108146, 110513, 110661, 110657, 

110669, 110498, 110500, 111058, 111103, 111105, 111107, 111106, 111057, 110889, 

112816, 113192, 112644, 114597, 113565, 114609, 111108, 111111, 111109, 111112, 

111113, 111161 și 111117, județul Bihor, 

-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării 

adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului 

asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la Anexa nr. 2 – Lista 

proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra 

mediului, la punctul 10 – Proiecte de infrastructură, litera b) – proiecte de dezvoltare 

urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice și la 

punctul 2 – Industria extractivă: litera d) – foraje de adâncime, cu excepția forajelor 

pentru investigarea stabilității solului, în special : 1. foraje geotermale;  

-    proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
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habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin 

Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare; 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor 

nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare 

 

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI: 

a) Dimensiunea și concepţia ȋntregului proiect: 
Se propune construirea unei retele de transport a energiei termice extrase printr-un foraj, pana la punctul 

termic amplasat in incinta spitalului spitalului municipal Salonta. 

Acest punct termic se va amplasa în imediata apropiere a spaţiului tehnic destinate pentru centralele 

termice locale actuale (din incinta Spitalului Salonta). În clădirile în care există un sistem centralizat de încălzire 

cu radiatoare, punctul termic local va alimenta acest sistem cu energie termică în modul tur/retur, în paralel cu 

cazanele actuale. Aceste cazane rămân pentru asigurarea necesarului termic pe perioada de vârf, extrem sau 

în cazul unor avarii ale sistemului centralizat. În clădirile în care în acest moment nu există un sistem local 

centralizat de încălzire (Clădirea Primăriei, care  utilizează sobe pe lemne şi Casa Roth, care nu are niciun 

sistem de încălzire - fiind în renovare), se va dezvolta un sistem intern de încălzire, finanţat din bugetul local. 

Acest sistem se va finaliza pănâ în momentul racordării la sistemul centralizat.  

Instalaţia de termoficare presupune realizarea unui punct central de conversie a energiei geotermale 

în energie termică. Acest lucru se face prin realizare aunei centrale termice echipate cu grup de schimbătoare 

de căldură de 2335 kW. Aceasta se va monta în curtea Spitalului Municipal şi va avea în componenţa 

schimbătorul de căldură, pompe, vane, vase de expansiune şi sistem de automatizare. Acest modul este unul 

compact, integrat şi complet automatizat. 

Sistemul de energie termică este prevăzut cu un punct termic local (trecerea de la reţea primară la 

reţea secundară), echipat cu schimbător de căldură în plăci. 

Distribuţia energiei termice se realizează prin ţeavă PE-XA Ø 160mm preizolată cu plecare din CT, cu o 

lungime totală de 3587m şi racorduri la clădiri cu o lungime totală, de cca. 124.00m. 

 Pentru asigurarea părţii de distribuţie se vor achiziţiona şi se vor monta 6 schimbătoare de căldură şi 

un punct termic (în incinta Spitalului Salonta). 

 Traseu reţeaua principală: 2453.00 m. 

 Traseu reţele secundare: 1134.00 m. 

 Puncte termice: 1.00 buc. 

 Schimbătoare de căldură: 6.00 buc 

COMPENŢA SISTEMULUI 

Instalaţia tehnologică este compusă din: 

 Schimbător de căldură de 2.5 mW 

 Pompe de circulaţie agent termic 

 Vane şi vase de  expansiune specifice acestui tip de instalaţie 

 Un controler electronic 

 Reţea de distribuţie agent primar şi secundar 
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Volumul lucrârilor (procurare şi montaj) în sistemul de distribuţie a agentului termic pentru 

încălzire/agent primar şi secundar geothermal cuprinde: 

 Ţevi preizolate PE-XA  Ø160 

 Coturi preizolate 1, ramificaţii preizolate, goliri, aerisiri preizolate, reducţii preizolate, alte 

elemente de conducte preizolate 

 Accesorii specifice sistemului de conducte preizolate PE-XA 

 Cămine de vizitare pentru subtrvaersări 2000x2000x 1500m complet echipate pe ambele părţi 

ale subtrvaersările 

 Vane sectorizare 

Conductele propuse pentru sistemul de distribuţie, reţea primară şi secundară vor fi finalizate din 

conducte PE-XA Ø160mm preizolat. Conductele propuse vor alimenta fiecare clâdire mai sus menţionate. 

Montajul reţelei de distribuţie se va realiza de la forajul de apă geotermală până la Gradiniţa cu 

program prelungit Toldy. Reţeaua se va monta pe marginea carosabilului, în spaţiile verzistăbătând 

următoarele străzi ale localităţii Salonta după cum urmază: 

 Strada Constantin Brâncoveanu 

 Strada Alexandru Vlahuţă 

 Strada Goethe 

 Strada Nicolae Bălcescu 

 Strada Haiducilor 

 Strada Piaţa Haiducilor 

 Strada Joszef Attila 

 Subtraversare E 671/DN79, Strada Oradiei 

 Strada Petofi Şandor 

 Strada 1 Decembrie 

 Subtraversare E671/Dn79 str. Republicii 

Terenurile afectate de lucrările propuse prin acest proiect sunt proprietate a Municipiului Salonta sau 

Domeniu Public. După efectuarea lucrărilor prevăzute în prezentul proiect, toate terenurile se vor adduce la 

forma iniţială. 

Nu se vor efectua tăieri de arbori pe amplasamentul investiției, conform procesului 

verbal de verificare amplasament din data de 09.05.2024. 

Organizarea de șantier 
Organizarea de santier se va realiza daca este cazul la cererea Antreprenorului General, pe un 

teren pus la dispozitie de Municipiul Salonta. 
Va fi evitata patrunderea cu materialele din santier pe terenuri private, fara permisiunea si 

consimțământul proprietarilor. In timpul executiei, se vor obtine avize pentru inchiderea partiala sau 
totala a cailor de acces, cu aprobarea organelor abilitate.  

Organizarea de santier se va realiza daca este cazul la cererea Antreprenorului General, pe un 
teren pus la dispozitie de Municipiul SAlonta.  

Organizarea de şantier se va stabili impreuna cu beneficiarul.  
Locația Organizãrilor de Şantier a fost aleasă astfel încât să aibă un impact minim asupra 

traficului, mediului sau oricăror altor aspecte ale domeniului public, precum și pentru a evita 
manipularea materialelor pe distanțe mari.  

În incinta organizării de șantier spatiul prevăzut va fi utilizat astfel:  
- 1 container personal modular;  
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- 1 buc toaletă ecologică;  

- spațiu pentru depozitarea materialelor;  

- un pichet PSI  
Antreprenorul va asigura colectarea și ridicarea deșeurilor din cadrul organizării de șantier.  
Întreaga responsabilitate de evacuare a deșeurilor provenite în urma executării contractului 

este sarcina Executantului.  
Deșeurile menajere generate pe parcursul activității Executantului se vor colecta în pubele 

standardizate corespunzător volumului de deșeu produs și se vor evacua utilizând containere de 
colectare pentru deșeuri menajere ale societății de gospodărire a deșeurilor cu care va fi semnat 
contract.  

Deșeurile de material plastic (fac excepție recipientele din plastic care au conținut substanțe 
chimice periculoase), lemn, hârtie, metal (fac excepție containerele metalice care au conținut 
substanțe periculoase) pot fi depozitate la locurile de depozitare specificate, după selectarea 
corespunzătoare prealabilă.  

Deșeurile provenite din materiale de construcție se vor evacua pe cât posibil într - un interval 
de timp care să nu depășeasca 5 zile lucrătoare. În toată perioada în care evacuarea deșeurilor, de 
natura materialelor de construcții, nu este posibilă, se va proceda la depozitarea ordonată a acestora 
în perimetrul frontului de lucru și acoperirea cu folie.  

Locurile din apropierea servitului mesei vor fi menținute în permanentă stare de curățenie 
perfectă, prin grija antreprenorului general și a utilizatorilor acestora. WC-urile ecologice vor fi 
menținute prin grija administratorului serviciului de salubritate, conform obligațiilor asumate prin 
contract.  

Organizarea de Șantier va avea un gard provizoriu din plasã montată pe stâlpi (beton / metal). 
 La terminarea lucrărilor Executantul va evacua de pe șantier toate utilajele de construcții, 

surplusul de materiale, ambalajele, deșeurile și lucrările provizorii, terenul deservit fiind adus la 
starea inițială.  

La organizarea de şantier se va avea în vedere respectarea în totalitate a normelor de 
securitate şi PSI.  

La finalizarea investiției se vor întreprinde următoarele lucrări: îndepărtarea tuturor utilajelor 
folosite, precum și a materialelor neutilizate; transportul deșeurilor conform cerințelor gestionării 
deșeurilor; deșeurile valorificabile: conform cerințelor gestionării deșeurilor.  

Toate zonele afectate de lucrările din cadrul prezentui proiect vor fi readuse cel puțin la starea 
inițială.  

La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi refăcut la starea iniţială. Nu se acceptă denivelări 
de teren şi grămezi de materiale în apropierea şanţurilor. Zonele vor fi refăcute în funcţie de situaţia 
iniţială: vor fi refăcute îmbrăcăminţile asfaltice în zonele asfaltate, vor fi refăcute trotuarele, accesele 
auto, zonele pietruite sau zonele verzi. Se va da o însemnătate deosebită zonelor afectate din faţa 
gospodăriilor. 

Amplasamentul organizării de șantier se va stabili împreuna cu beneficiarul prin 

punerea la dispoziție a  terenul pe care aceasta se va amplasa. 

Firma care va fi desemnată câștigătoare pentru execuția proiectului va realiza un 

contract cu o firmă de salubritate din zonă pentru îndepărtarea deșeurilor generate. 

În timpul realizării proiectului, pot să apară accidental scurgeri de produse petroliere, 

uleiuri (de la utilajele auto) sau materii prime şi auxiliare. Se va asigura pe toată durata 

derulării proiectului dotarea cu materiale absorbante, iar dacă se vor întâmpla astfel de 

situaţii, vor fi luate primele măsuri şi vor fi anunţate de îndată autorităţile de mediu. 

Orice situaţie care poate să prezinte pericol pentru mediu va fi adusă la cunoştinţa 

autorităţilor competente de mediu. 
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La finalizarea lucrărilor, amplasamentul va fi refăcut la starea iniţială. Zonele vor fi 

refăcute în funcţie de situaţia iniţială: vor fi refăcute îmbrăcăminţile asfaltice în zonele 

asfaltate, vor fi refăcute trotuarele, accesele auto, zonele pietruite sau zonele verzi. Se 

va da o însemnătate deosebită zonelor afectate din faţa gospodăriilor. 
Dupa terminarea lucrarilor de realizare investiției, lucrari stabilite prin proiect, se vor intocmi toate 

lucrarile necesare pentru refacerea cadrului natural. 

 În timpul realizării proiectului, pot să apară accidental scurgeri de produse petroliere, uleiuri (de la 

utilajele auto) sau materii prime şi auxiliare. Se va asigura pe toată durata derulării proiectului dotarea cu 

materiale absorbante, iar dacă se vor întâmpla astfel de situaţii, vor fi luate primele măsuri şi vor fi anunţate 

de îndată autorităţile de mediu. Orice situaţie care poate să prezinte pericol pentru mediu va fi adusă la 

cunoştinţa autorităţilor competente de mediu.  

 

b) Cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate: 

Terenul luat în studiu este situat în intravilanul municipiului Salonta 

conform Certificatului de Urbanism nr. 444 din data de 26.06.2023, emis de 

Consiliul Județean Bihor, cu valabilitate 24 de luni și a Extrasurilor de Carte Funciară. 

Folosința actuală a terenurilor este terenuri, drum, curți /constructii, pășune, ape 

curgătoare și arabil în intravilan, cu suprafața totală din acte a celor 35 terenuri de 

920.099 mp, dar suprafața măsurată fiind de 920.034 mp, conform Certificatului de 

Urbanism nr. 767 din data de 19.10.2023, emis de Consiliul Județean Bihor, cu 

valabilitate 24 de luni, 

Destinația propusă conform PUZ aprobat ..<> de completat din CU ???? 
Investiţia se realizează în concordanţă cu prevederile planurilor de urbanism şi amenajare a 

teritoriului, cu prevederile standardelor şi normelor. 

c) Utilizarea resurselor naturale, ȋn special a solului, a terenurilor, a apei și a 

biodiversităţii: 
Metodele folosite în construcție sunt cele normale cu respectarea normativelor în vigoare.  
În perioada de realizare a proiectului se va utiliza resurse naturale, ca : pietris, nisip, balast etc.  
In timpul execuției rețelei de termoficare se vor utiliza combustibili (motorină și benzină) pentru 
utilaje (excavator, autobasculantă). Alimentarea cu carburanți al acestor utilaje se vor realiza la 
puncte autorizate de distribuire a acestora.  

Materialele folosite la realizarea proiectului sunt următoarele: agregate (nisip, 

balast), betoane, elemente prefabricate metalice, lemn, vopsele, grunduri, asfalturi, 

materiale plastice si compozite. 

Pentru funcționarea utilajelor de construcții este necesară folosirea combustibililor 

uzuali: motorina și benzina. Pe durata execuției antreprenorul are obligația de a asigura 

utilitățile necesare funcționării șantierului.  
Carburanţi şi lubrifianţi utilizaţi pentru funcţionarea vehiculelor şi utilajelor implicate în 

realizarea lucrărilor nu se vor stoca pe amplasament. Alimentarea cu carburanţi şi 
schimburile/completările de uleiuri se vor efectua în unităţi specializate. 

 

d) Cantităţi și tipuri de deșeuri generate / gestionate: 

În perioada de execuţie principalele deşeuri sunt reprezentate de procesele 

tehnologice de execuţie a lucrărilor. 
Se va respecta legislația în vigoare referitoare la gestionarea deșeurilor 
La execuţia lucrărilor se interzice depozitarea materialelor şi deşeurilor pe terenurile din zona 

drumurilor. Amplasarea organizării de şantier se face de comun acord cu beneficiarul investiţiei.  
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Excedentul de pământ rezultat din săpături va fi transportat, nivelat şi compactat pe un teren 
stabilit cu acordul beneficiarului.  

Deseurile plastice, sticle, cartoane, si reziduri menajere vor fi stocate in pubele de plastic, 
pubele care sunt date in folosinta de catre autoritatile locale si care vor fi ridicate periodic de catre 
serviciul de salubritate al localitati prin grija beneficiarului. 
La execuţia lucrărilor se interzice depozitarea materialelor şi deşeurilor pe terenurile din zona drumurilor.  

La execuţia lucrărilor proiectate nu se folosesc substanţe toxice şi periculoase care să influenţeze factorii de 

mediu şi sănătatea populaţiei.  

În timpul perioadei de execuție a obiectivului de investiție rezultă :  
- o cantitate de pământ (17 05 04), a cărei calitate este determinată de litologia zonei (argile, 
nisipuri), provenit din săpăturile necesare pozării rețelelor de canalizare. Întreaga cantitate de 
pământ excedentar rezultată, va fi transportată și depozitată în locuri special amenajat, prin grija 
executantului.  
- deșeuri menajere și asimilabil menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în 
realizarea lucrărilor (20 03 01). Acestea se vor transporta pe baza unui contract încheiat, la locul 
desemnat de aceasta.  
- deşeuri de ambalaje (15 01 01 şi 15 01 02). Acestea se colectează selectiv şi se valorifică prin unități 
specializate.  

Atât în perioada de execuție a obiectivului de investiție, cât și în cea de exploatare, nu vor fi 
folosite substanțe toxice și periculoase.  

Perioada de execuție  
In faza de construcție: în afara deșeurilor rezultate din procesele tehnologice aplicate pentru 

construcţia obiectivelor proiectului, se pot acumula uleiuri de motor de la intreţinerea utilajelor, 
piese metalice (piese de schimb de la reparaţiile utilajelor), cauciucuri, resturi de betoane şi asfalt, 
etc.  

Întreținerea și reparațiile la utilajele și mijloacele transport auto utilizate la construcția 
obiectivului se vor efectua la ateliere specializate autorizate.  

Deşeurile menajere se colectează în pubele tipizate şi sunt preluate periodic de serviciile de 
salubrizare din zonă.  

 

Sortarea deşeurilor se va realiza la locul de producere, prin grija antreprenorului. 

Responsabilitatea gestionării deşeurilor în perioada de execuţie este a antreprenorului. 

Ambalajele care conţin reziduuri sau sunt contaminate cu substanţe periculoase vor fi 

gestionate în conformitate cu cerinţele legale şi anume: 

- stocare provizorie: pe platforme betonate; 

- valorificare prin returnare la furnizori după ce au fost curăţate „picătură cu 

picătură”; 

- eliminare prin societăţi specializate în colectare/valorificare/eliminare; 

- transport cu mijloace de transport ale societăţilor specializate. 

Eventualele reziduuri - uleiuri arse -  provenite din întreţinerea utilajelor au un regim 

special de colectare, conform H.G. nr. 235/2007, inclus în sistemul de organizare al 

echipelor de service specializate în acest scop - se elimină prin terţi. 

e) Poluarea și alte efecte negative: 

Carburanţi şi lubrifianţi utilizaţi pentru funcţionarea vehiculelor şi utilajelor 

implicate în realizarea lucrărilor nu se vor stoca pe amplasament. Alimentarea cu 

carburanţi şi schimburile/completările de uleiuri se vor efectua în unităţi specializate. 

Protecţia calităţii apelor: 
Sursele de poluare pentru apele subterane şi cele de suprafaţă: 

- Emisiile din gazelle de ardere ale carburanţilor şi lubrifianţilor. 
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Măsurile luate pentru protecţia solului prevăzute în proiect sunt: 
Pe durata ecevuţiei lucrărilor la realizarea investiţieim se va va acorda atenţie deosebită etanşeităţii 
îmbinărilor; nu se vor pune în opera materiale deteriorate şi/sau fără certificat de calitate.  

Protecţia aerului: 
Deoarece obiectivul de investiţii propus nu conţine surse de poluare atmosferică, nu au fost 

prevăzute instalaţii pentru epurarea gazelor reziduale şi reţinerea pulberilor. 

Poluarea generată de depunerea prafului şi a particulelor încărcate cu metale emise în gazele 
de eşapament, ca urmare a funcţionării vehiculelor şi utilajelor mobile va avea impact neutru.  

Pe timpul funcționării, obiectivul de investiții nu constituie sursă de poluant pentru aer. 
 Obiectivul de investiție propus nu evacuează gaze și pulberi în atmosferă.  

 

Lucrarea proiectată nu constituie o sursă de poluare a atmosferei. Cele mai 

importante noxe evacuate în atmosferă sunt gazele de eşapamanet de la maşini şi utilaje. 

Acestea sunt verificate periodic prin unităţi de service auto, fiind admise în circulaţie 

doar cele corespunzătoare normelor în vigoare. 

În timpul realizării proiectului, posibile surse de poluare ale aerului sunt 

reprezentate de praful rezultat din cauza utilajelor auto folosite la lucrările de 

construcţii, cât şi gazele de eşapamanet rezultate de la aceste utilaje.  

Emisiile de praf variază adesea în mod substanţial de la o zi la alta, în funcţie de 

nivelul activităţii, de operaţiile specifice şi de condiţiile meteorologice dominante.  

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
Sursele de zgomot care vor rezulta prin realizarea acestui proiect sunt utilajele din dotare.  
Deoarece aceste utilaje sunt moderne si silenţioase, consideram ca nu vor pune probleme de 

limitarea zgomotului si vibraţiilor.  
Nivelul sonor si de vibraţii produs de aceste utilaje va fi modest, sub limita admisa de STAS 

10009-88 [65 dB(A)].  
Afectarea receptorilor din ariile învecinate zonei, prin niveluri de zgomot peste limitele admise 

şi/sau prin vibraţii va avea un impact neutru.  
Nu sunt necesare amenajări sau dotari pentru protectia impotriva zgomotului. 

În timpul execuției lucrărilor, sursele de zgomot și vibrațiile provin de la autovehicule și utilaje 
de construcție (execuție) folosite.  

În timpul execuției lucrărilor se vor lua următoarele măsuri pentru reducerea zgomotelor și a 
vibrațiilor în vecinătatea zonelor sensibile la zgomot (locuințe, spații publice):  

- lucrările se vor executa cu evitarea depășirii limitelor normate pentru zgomot ( 50 dB(A) – 
ziua şi 40 dB(A) – noaptea), la limita incintei, conform Ordinului Ministerului Sănătății nr. 536/1997;  

- restricționarea programului de lucru cu utilaje de terasamente și a mijloacelor de transport 
materiale în perioada de timp 7:00÷ 20:00 de comun acord cu comunitatea;  

- restricționarea vitezei camioanelor la 30 km/h, sau mai puțin, de comun acord cu 
comunitatea;  

- suprimarea zgomotului la țevile de eșapament;  
În timpul funcționării, obiectivul de investiții nu constituie sursă de zgomot și vibrații. Nu se 
impun măsuri de amenajări și dotări pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor.  

 

Sursele de zgomot şi  vibraţii vor fi maşinile şi utilajele utilizate şi circulaţia 

mijloacelor de transport după finalizarea acestora. 

Sursele de zgomot specifice care se manifestă în timpul execuţiei lucrării vor 

dispărea odată cu închiderea şantierului.  

Protecţia impotriva radiaţiilor 
Lucrările necesare executării investiţiei, nu poduc surse de radiaţii. 
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Activitățile de execuție și exploatare ale obiectivului de investiție se desfășoară fără emanații 
de radiație. Ca atare, nu se impun măsuri de amenajări și dotări pentru protecția împotriva radiațiilor.  
 

Realizarea şi exploatarea obiectivului proiectat nu va implica utilizarea de surse de 

radiaţii. 

Protecţia solului şi a subsolului 
Solul ar putea fi afectat doar pe perioada realizării lucrărilor, prin deversarea unor carburanţi 

sau uleiuri de la utilajele folosite la execuţie. In perioada exploatării sistemului de alimentare cu apa, 
nu exista surse de poluare pentru sol si subsol. 

Poluarea potenţială prin scurgeri de reactivi chimici sau produse petroliere va avea impact 
neutru. 

Poluarea potenţială generată de colectarea şi eliminarea deşeurilor va avea impact neutru. 
Pierderea potenţialului de utilizare a terenului, ca urmare a realizarii investiției – nu este 

cazul.  
Pe durata execuției lucrărilor, solul poate fi poluat prin depunerile rezultate din folosirea 

necorespunzătoare a materialelor de construcție.  
În timpul exploatării, obiectivului de investiție nu reprezintă sursă de poluare a solului și 

subsolului.  
Este interzisă depozitarea atât cea controlată cât și cea necontrolată a mărfurilor, a diferitelor 

substanțe, combustibili sau deșeuri de orice natură.  
Lucrările proiectate au un efect minim asupra solului implicând săpăturile și umpluturile 

minime necesare așezării conductelor, iar terenurile afectate vor fi readuse la starea inițială.  
Impactul asupra factorilor de mediu (sol și subsol) poate fi considerat minor, limitat la 

amplasament, doar în perioada de execuție. Pământul și molozul rezultat din săpătură, va fi colectat 
și transportat la depozitele speciale indicate de către Primărie. 

 

Materialele utilizate în realizarea construcţiilor vor trebui să îndeplinească anumite 

criterii generale, valabile, evident în funcţie de rolul şi importanţa construcţiei, de 

domeniul de utilizare, de caracterul temporar sau permanent al lucrării,  etc. 

În perioada de execuţie sursele potenţiale de poluare pot fi datorate: 

- depozitării necontrolate a deşeurilor; 

- scurgeri accidentale de produse petroliere, carburanţi şi lubrifianţi necesari 

alimentării utilajelor şi vehiculelor 

- murdării de pe suprafeţele utilajelor prost întreţinute ( unsori, uleiuri, praf, noroi) 

În perioada de exploatare nu există surse potenţiale de poluare. 

Protecția ecosistemelor terestre și acvatice 
Pe parcursul desfasurarii lucrarilor de executie, organizarea de santier se va face in localitate (se va 

asigura din partea primariei spatiu de depozitare pentru materiale - tevi, fitiguri, armaturi), pentru evitarea 

agresarii echilibrului natural. Se apreciaza ca prin lucrarile prezentei investiţii, nu va fi afectat echilibrul 

ecosistemelor, sau modificarea habitatelor.  

Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public; 
Se poate aprecia ca realizarea și funcționarea obiectivului are impact pozitiv asupra 

așezărilor umane.  

Nu există surse de poluare a factorilor de mediu, apă, aer, sol și nici poluare 

sonoră, care ar putea afecta asezările umane și obiective de interes public. Nu au fost 

prevăzute lucrări pentru protecția așezărilor umane, investiția realizându-se în folosul 

acestora. 
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f) Riscuri de accidente majore și / sau dezastre relevante pentru proiect, 

inclusiv cele cauzate de schimbări climatice: 

Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru și a 

poluărilor accidentale. 

Contribuţia la schimbările climatice prin emisii de gaze cu efect de seră, pe perioada 

execuției investiţiei va fi minor la nivel local. După finalizarea execuției, impactul va fi 

neutru. 

g) Riscuri pentru sănătatea umană  
Se vor respecta normele igienico-sanitare prevăzute de legislația în vigoare. 

Pentru proiect s-a obținut notificarea privind asistența de specialitate de sănătate publică nr. 

191/II.A/29.04.2024, emisă de Direcția de Sănătate Publică Bihor, conform căreia documentația 

pentru obiectivul de investiții :„Creșterea producției de energie din resurse regenerabile 

mai puțin exploatate obținute în perimetrul geotermal Salonta”, amplasament localitatea 

Salobnta, proprietăți publice/private, județul Bihor, aparținând de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 

SALONTA, corespunde normelor igienico-sanitare prevăzute de legislația în vigoare. 

2. AMPLASAREA PROIECTULUI 
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte 

trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește: 

A) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  

Folosința actuală a terenurilor este terenuri, drum, curți /constructii, pășune, ape 

curgătoare și arabil în intravilan, cu suprafața totală din acte a celor 35 terenuri de 

920.099 mp, dar suprafața măsurată fiind de 920.034 mp, conform Certificatului de 

Urbanism nr. 767 din data de 19.10.2023, emis de Consiliul Județean Bihor, cu 

valabilitate 24 de luni, 

Destinația propusă conform PUZ aprobat ..<> de completat din CU ???? 
Investiţia se realizează în concordanţă cu prevederile planurilor de urbanism şi amenajare a 

teritoriului, cu prevederile standardelor şi normelor. 

B) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale 

resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din 

subteranul acesteia: 

Se vor utiliza materiale și produse pentru edificare, conforme cu normativele tehnice 

actuale în vigoare. 

C) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială 

următoarelor zone:  

1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; amplasamentul nu se suprapune cu 

această categorie de zone, 

2. zone costiere și mediul marin; amplasamentul nu se suprapune cu această 

categorie de zone, 

3. zonele montane și forestiere; amplasamentul nu se suprapune cu această categorie 

de zone, 

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional; 

amplasamentul nu se suprapune cu această categorie de zone, 

5.  zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu  legislația privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de 

legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național-secțiunea a 
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III-a- zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din 

domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție 

sanitară și hidrogeologică; Nu este situat în arii naturale protejate. 

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul  Uniunii  Europene și relevante 

pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri; amplasamentul nu se 

suprapune cu această categorie de zone, 

7.  zonele cu o densitate mare a populației; amplasamentul nu se suprapune cu 

această categorie de zone, 

8.  peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic. 

Amplasamentul nu este situat ȋn zone umede, zone riverane, guri ale rȃurilor, zone 

costiere, zone montane sau forestiere, zone cu densitate mare a populației, zone 

importante din punct de vedere istoric sau cultural; 
Obiectivele de patrimoniu nu vor fi afectate de catre retele de termoficare. 

Traseurile 1, 2 și 3 nu se suprapun peste canalele aflate în administrarea ANIF - 

Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Bihor. 

3. TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL: 
 Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie 

analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 şi 2, având în vedere impactul 

proiectului asupra factorilor prevăzuţi la art. 7 alin. (2) din prezenta lege, şi ţinând 

seama de: 

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și 

dimensiunea populației care poate fi afectată) 

Impactul este limitat pe suprafața amplasamentului și în perioada de realizare a 

lucrărilor. 

b) natura impactului; 

Proiectul va avea impact negativ nesemnificativ asupra calităţii vieţii și sănătăţii 

populaţiei în timpul realizării lucrărilor.  

Pentru perioada de organizare de șantier, impactul potenţial asupra mediului este 

negativ, cu efect local și limitat la perioada de execuţie a lucrărilor, dacă se respectă 

măsurile prevăzute ȋn memoriul tehnic.  

c) natura transfrontalieră a impactului; 

Deoarece distanţa faţă de frontieră este relativ mare, impactul transfrontier este nul. 

d) intensitatea și complexitatea impactului;. 

Impact limitat care se manifestă doar în perioada de realizare a proiectului și în zona 

de implementare a acestuia.  

e) probabilitatea impactului; 

Impactul va fi minor, negative nesemnificativ în perioada de realizare a proiectului. 

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: 

Impactul potenţial asupra mediului va fi minor, cu efect local și limitat în perioada 

de execuţie a lucrărilor, dacă se respectă măsurile prevăzute ȋn memoriul tehnic. Impact 

temporar, variabil, reversibil.  

Perioada de implementare a proiectului este de - 3 luni: - PROIECT TEHNIC; LICITARE 

LUCRARI DE EXECUTIE; ÎNCEPEREA LUCRĂRILOR- MOBILIZARE CONTRACTOR  

- 15 luni - FAZA DE EXECUŢIE:  
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cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate; 

Impactul cumulat minor, negativ nesemnificativ, local se va manifesta doar în 

perioada de execuția a lucrărilor. 

g) posibilitatea de reducere efectivă a impactului 

Prin respectarea legislației în vigoare și a tuturor măsurilor de reducere prevăzute în 

perioada de realizare a proiectului. 

(i)    impactul asupra climei. Nu este cazul. 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării 

adecvate sunt următoarele: 

 Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 Amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de interes naţional, 

comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în 

documentaţie; 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului 

asupra corpurilor de apă  

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea 

apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul deține: 
Avizul de gospodărire a apelor nr. C 93 din data de 09.05.2024, emis de Administrația Bazinală 

de Apă Crișuri, pentru sondele geotermale. 

Se vor respecta  prevederile, precizările, condițiile și recomandările din avizele obținute. 

Adresa nr. .... din data de .....2024, emisă de Administrația Bazinală de Apă Crișuri, 

prin care se transmite faptul că: 

- în cazul în care lucrările propuse nu supratraversează/subtraversează nici un curs 

de apă, în această situație NU este necesară reglemetarea din punct de vedere al 

gospodăririi apelor,  

- în cazul în care nu există surse proprii și dacă nu există evacuări de ape uzate în 

emisari și respectând art. 40 și art. 49 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările și 

completările ulterioare cu privire la respectarea zonelor de protecție în lungul cursurilor 

de apă și a regimului restricțional în aceste zone, reglemetarea din punct de vedere al 

gospodăririi apelor NU este necesară. 
4.  CONDIŢII DE REALIZARE A PROIECTULUI : 

Activitatea realizare a proectului se va desfăsura numai în incinta amplasamentului, 

neafectând zonele limitrofe, impactul produs asupra biodiversității fiind nesemnificativ. 

În cazul în care, vor fi tăiați arbori din specia nuc, se va obține autorizația de tăiere 

de la Direcția pentru Agricultură Județeană Bihor. 

În vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, precum 

și pentru protecția și conservarea spațiilor verzi, se vor respecta prevederile legale 

(OUG 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei și faunei sălbatice, cu completările și modificările ulterioare, art. 33. 

alin. 2, precum și Legea 24/2007 art. 5) astfel încât să nu fie afectată perioada de 

reproducere, cuibărit și maturizare a păsărilor. 
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- Arborii maturi pot adăpostii specii de lilieci (exemplare/colonii de lilieci) astfel, 

dacă este necesar se va anunţa Asociaţia pentru Protecţia Liliecilor din România, pentru 

aplicarea soluţiilor adecvate în vederea protejării liliecilor; 

Orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor 

de floră sau faună sălbatică, inclusiv a speciilor de păsări, aflate în mediul lor natural, în 

oricare dintre stadiile ciclului lor biologic este interzisă.  

Pentru speciile de păsări este interzisă:  

- realizarea lucrărilor în perioada de reproducere, cuibărire etc.  

- deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor 

din natură;  

- culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;  

- perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere, de creştere 

şi de migraţie; deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi 

capturarea;  

- comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în 

stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de 

identificat. 

Prin grija constructorului, pe toată durata de execuție a lucrărilor, materialele 

folosite vor fi depozitate în locuri special amenajate, astfel încât influențele asupra 

mediului să fie minime iar la terminarea lucrărilor, terenul se va curăța și amenaja, 

aducăndu-se la starea inițială. 

Se vor lua toate măsurile necesare pentru limitarea factorilor de mediu. 

 Printre acestea se numără: 

- delimitarea clară a arealelor de construcţie,  

- orice pierdere de combustibil, uleiuri și alte materiale poluante vor fi anihilate, 

colectate și transportate la locul de neutralizare conform fișelor de mediu conforme cu 

manualul de calitate al constructorului, 

- oprirea lucrărilor de construcţie pe timpul nopţii (între orele 22:00 şi 6:00),  

- traseele vehiculelor implicate în locurile de construcţie vor evita, acolo unde 

este posibil, zonele rezidenţiale. 

Se va realiza stropirea ciclică cu apă pe căile de transport și suprafețele de lucru, 

care produc praf, în vederea reducerii poluării cu pulberi; 

Lucrările se vor realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a 

Memoriului de prezentare întocmit conform prevederilor legale de mediu în vigoare; 

La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de 

prevenire și stingere a incendiilor, de protecţia muncii și de gospodărire a apelor; 

Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic 

prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități;  

Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 767 din data de 

19.10.2023, emis de Consiliul Județean Bihor, cu valabilitate 24 de luni, precum şi 

precizările şi recomandările din celelalte avize și acorduri solicitate prin certificatul de 

urbanism; 
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  Respectarea prevederilor avizului de specialitate A.N.I.F. nr. ... din data de 

....05.2024, emis de ANIF - Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Bihor. 

In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru 

evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecţia tuturor factorilor 

de mediu şi se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;  

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în reţeaua hidrografică 

locală se vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. 

nr. 352 din 2005; 

 Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în 

perioada de exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-2017 şi Ord. 

Ministerului Sănătăţii nr.119/2014 modificat și completat de Ord. 994/2018; 

  Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia 

specifică de mediu  și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului 

care realizează lucrările; 

 Deşeurile vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite şi amenajate 

corespunzător prevederilor în vigoare şi asigurarea unei depozitări temporare în pubele 

destinate fiecărui tip de deşeu în parte;  

 Pentru evidenţierea acestei operaţiuni se vor alege pubele de culori diferite şi 

inscripţionate conform tipului de deşeu pe care îl conţin. 

 Este interzisă depunerea şi acumularea de deşeuri în locuri neconforme şi în mod 

necontrolat, pentru a proteja peisajul, biodiversitatea și a nu se constitui ca zone de 

hrănire pentru speciile de animale si păsări din zonă în scopul de a evita atragerea 

/îmbolnăvirea/accidentarea acestora; 

 După executarea lucrărilor de investiţii zonele afectate vor fi renaturalizate; este 

interzis să se abandoneze orice tip de deşeu (menajer şi din demolare), materie primă pe 

amplasament sau în vecinătatea acestuia după executarea lucrărilor, 

 La finalizarea lucrărilor se va asigura salubrizarea amplasamentul de toate tipurile 

de deşeuri generate. 

 Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea 

solului/subsolului respectiv a apelor de suprafață/subterane; 

 Se va evita decopertarea inutilă a stratului vegetal; 

 Suprafaţa de teren ocupată temporar în perioada realizării lucrărilor trebuie 

limitată la strictul necesar; 

 Menționăm că în timpul organizării de șantier, cât și după aceea este strict 

interzisă evacuarea de ape uzate menajere sau tehnologice în apele de suprafață sau 

subterane. 

 Utilajele folosite pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de 

transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice 

posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant 

direct sau indirect; 

 Pentru reducerea emisiilor atmosferice, pulberilor fine de praf, zgomotelor şi 

vibraţiilor se va evita supraturarea motoarelor autovehiculelor de transport pe 

amplasamentul organizării de şantier;             

 Se vor utiliza, pe cȃt posibil, echipamente cu un nivel redus de zgomot; 
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 Lucrările de întreținere și eventualele reparații necesare mijloacelor de transport 

și utilajelor de lucru nu se vor executa în cadrul organizării de șantier ci la firme 

specializate; alimentarea cu carburanţi a utilajelor se va face ȋn locuri special amenajate, 

luȃndu-se măsuri pentru evitarea poluărilor accidentale; 

 Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor; 

 Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare 

potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de 

construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să 

gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de 

pregătire pentru reutilizare/reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv 

operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de 

minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie 

şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 

din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 

2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a 

Parlamentului European şi a Consiliului. 

 Conform legislației în vigoare, OUG 92/26.08.2021 privind regimul deșeurilor 

Articolul 17 (4): 

Titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea 

administraţiei publice locale, central sau de către instituţiile abilitate să autorizeze 

lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de 

gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin 

care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de 

construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, 

gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea 

lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu 

afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de 

promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în 

condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi 

reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile. 

 Titularul proiectului va informa Agenţia Pentru Protecţia Mediului Bihor în 

termenul cel mai scurt despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc) şi despre orice incident sau accident care afectează 

semnificativ mediul; 

 Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu (apă, 

aer, sol) pe toată durata execuţiei lucrărilor. 

 În cazul unei poluări accidentale a factorilor de mediu (apă, aer, sol) se va 

interveni imediat și se vor informa autoritățile de mediu ( Garda Națională de Mediu 

– Comisariatul Județean Bihor, Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor, Administrația 

Bazinală de Apă Crișuri); 

 În cazul producerii accidentale a unui prejudiciu, se va anunţa în cel mai scurt 

timp autoritatea competentă în vederea stabilirii măsurilor de remediere ce vor fi puse în 

aplicare de cel care a produs prejudiciul. 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 09.05.2024, completarea listei 

de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 
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mediului și de evaluare adecvată consultarea membrilor CAT în şedinţa din data de 

15.05.2024, organizată la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor. 

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii 

poluante, riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, a 

verificării amplasamentului, s-a stabilit că realizarea acestuia nu va avea un impact 

semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu. 

Conform art. 43. din Legea nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului “La finalizarea 

proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a 

parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a 

acordului de mediu, după caz. 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare.  

 Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul 

liber la informaţie a publicului interesat / potenţial afectat de proiect.  

 Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării şi la luarea 

deciziei Decizie Etapei de Încadrare prin anunţuri publice:  

 Afişate pe pagina proprie de internet a autorităţii competente pentru protecţia 

mediului în data de 18.04.2024 și din data de 17.05.2024, iar draftul deciziei în data de 

17.05.2024. 

 Publicat de titular în mass media – ziarul CRIȘANA din data de 04.04.2024 și 

din data de 16.05.2024; 

 Afişate de titular la sediul Primăriei Municipiului Salonta din data de 28.02.2024 

și din data de 15.05.2024. 

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare; 

 Nu au fost obiecţii din partea membrilor CAT ȋn urma consultării ȋn scris a 

acestora. 

  Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a Agenției pentru Protecția 

Mediului Bihor, atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, 

conform prevederilor legale. 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 

situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau 

se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are 

obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 

competente pentru protecția mediului revine titularului activității. 

 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată 

într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios 

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, 

actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul 

participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii 

contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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 Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice 

organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea 

nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-

un interes legitim. 

  Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu 

ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, 

respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării 

aprobării de dezvoltare. 

   Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 

prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice 

emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare 

revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii.  

Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 

cunoştinţa publicului a deciziei. 

   Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 

prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la 

acea autoritate. 

   Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 

gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 / 

2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului 

şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

Director executiv, 

Ing. Sanda Daniela MERCEA 
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ing. Timea MARE           
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